

→ 高度·贴近·融合

2022年9月28日

星期三 第13895期

今日 8 版 镇江日报社出版

凝聚党心民意 推进复兴伟业

—— 党 和 国 家 领 导 人 当选党的二十大代表纪实



新华社发 金山网 今日镇江转载 扫码读全文

马明龙现场推进生态环境基础设施建设工作时强调

加快推进重点工程项目建设更好支撑生态环境高水平保护

本报讯(记者 胡建伟)9月27日下午,市委书记马明龙现场推进生态环境基础设施建设工作,强调要深入学习贯彻习近平生态文明思想,进一步统一思想、提高认识,着眼长远、狠抓当前,加快推进生态环境重点工程项目建设,为生态环境高水平保护提供坚实支撑。

马明龙来到谏壁污水处理厂检查污水处理情况。谏壁污水处理厂目前处理规模为2万吨/日,废水经深度处理后,可达一级A排放标准。为解决京口污水处理厂污水增量问题,

经多方论证,决定启动谏壁污水处理 厂二期扩建工程,处理规模3万吨/ 日。马明龙在厂区详细了解二期扩 建工程项目前期准备情况,察看项目 选址地块,询问项目需协调解决的问 题,要求相关方面抓紧研究推进。

随后,马明龙认真听取了市相 关部门和京口区关于谏壁污水处理 厂二期扩建工程建设、城市水环境 治理和全市生态环境基础设施建设 情况汇报。他说,全市上下要深刻 认识到我市"生态要提升"的紧迫任 务,是深人贯彻习近平生态文明思 想的必然要求。实现"生态要提升",生态环境基础设施建设是我们要认真答、加快答、答对答好的"必答题",必须高度重视、加快推进,着力补短板、强弱项。

马明龙强调,生态环境基础设施建设具有全局性、系统性,必须突出关键、靶向发力。要突出针对性抓谋划,加快推动《生态环境基础设施建设规划》编制工作;突出时效性抓建设,倒排工期、挂图作战,确保应开尽开、能快尽快;突出前瞻性抓储备,坚持存量增量两手抓, (下转2版)

徐曙海主持召开市政府常务会议

坚决守牢安全生产底线 推动开发园区提质增效

本报讯(记者 陈志奎)9月27日,市长徐曙海主持召开市政府常务会议,学习《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章《坚持和发展中国特色社会主义要一以贯之》,传达学习全国、全省安全生产电视电话会议精神,听取全市安全生产、违法违规用地整改工作情况汇报,研究部署下一阶段工作,审议《全市开发园区项目建设考评办法》《关于推进开发园区共建共享的指导意见(试行)》等文件。

扬中推行农房审批验收和不动产登记

成

服

民证

本报讯(孙柳燕 陈怡帆 童本宽)"真方便、真快!"近日,扬中

市三茅街道中华村村民耿先生拿

会议指出,习近平总书记的重要 文章,从历史和现实相贯通、国际和 国内相关联、理论和实践相结合的宽 广视野,对高举中国特色社会主义伟 大旗帜这个重大问题作出全面系统 深入的阐述,为新时代坚持和发展中 国特色社会主义提供了科学指引。 全市各级各部门要保持理论清醒,增 强战略定力,学深悟透新思想,深刻 把握历史发展规律和大势,一以贯之 坚持和发展中国特色社会主义。要 保持精神振奋,坚定发展信心,永葆革命精神,敢于突破旧思维、打开新视野、构建新格局。要保持行动有力,干出实绩实效,集中力量办好自己的事,把心思用在干事创业上,锚定全年目标实现最好结果,为全省"勇挑大梁"多作镇江贡献。

会议强调,国庆假期将至,党的 二十大召开在即,安全生产容不得丝 毫闪失。各地区各责任部门要绷紧 思想之弦, (下转2版)

郭建到访中国政协文史馆和全国政协书院

本报讯(吴杨 厉成辉)为推进镇 江市政协文史馆筹建和同心书院建设 工作,提升管理水平,近日,市政协党 组书记、主席郭建在赴京与人民政协 报社对接有关工作期间,专程到访中 国政协文史馆和全国政协书院进行考 察学习,并在全国政协礼堂参观中共 八大历史陈列。全国政协文化文史和 学习委员会秘书局长牟科发,中国政 协文史馆馆长刘华林陪同考察。

人民政协文史资料工作是周恩来 同志亲自倡导和培育起来的一项富有 统一战线特点的重要工作,也是人民 政协各级组织的一项经常性、基础性

政》第四卷生动记录了习近平总书记

领导党和人民应变局、开新局的伟大

实践,科学回答了中国之问、世界之

问、人民之问、时代之问,集中展现了

马克思主义中国化的最新成果,是系

统反映习近平新时代中国特色社会

主义思想的权威著作。全市统战系

统要把学深悟透《习近平谈治国理

政》第四卷与习近平总书记对江苏工

工作。中国政协文史馆,是集征集、收藏、研究、展示、利用、交流等功能于一体的国家级综合性文史馆,主要宣传和展示中国共产党领导的多党合作和政治协商制度及其实践成果,宣传和展示人民政协的光辉历程和历史贡献,宣传和展示全国政协委员履行职能、参政议政的成果。

2020年4月,在中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋亲自倡导下,全国政协委员读书活动正式开启,网上"全国政协书院"同时启动。两年多来,全国政协书院设施不断完善, (下转2版)

市委统战部召开理论学习中心组学习(扩大)会

巩海滨主持会议并讲话

耿先生口中的"大不一样", 夸的是扬中在全省率先推行的农 房审批验收和不动产登记"一窗 受理、集成服务"。

今年以来,为加强农村建房管理和不动产登记为民服务,方便群众办事,扬中市自然资源和规划局、扬中市农业农村局根据《扬中市农村宅基地建房管理办法》要求, (下转3版)

本报讯(记者 周迎)9月26日下 午,市委统战部召开理论学习中心组 学习(扩大)会,集中学习《习近平谈治 国理政》第四卷。市委副书记、市委统 战部部长巩海滨主持会议并讲话。 现海滨强调,《习近平谈治国理

党的二十大胜利召开。 巩海滨要求,全市统战系统要读 原文、悟原理,在深学细悟中提升政 治领悟力,深刻认识中国之路的历 史主动,深刻理解中国之治的成功 密码,深刻感悟中国之理的思想精 髓,深刻把握"国之大者",更加拥护 "两个确立"、做到"两个维护",不断 提高党的统一战线工作科学化、制 度化、规范化水平; (下转2版)

新华社北京9月27日电 在党的二十大即将召开之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平27日前往北京展览馆,参观"奋进新时代"主题成就展。他强调,党的十八大以来,党中央团结带领全党全国各族人民,攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事,经受住了来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的风险挑战考验,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精

神力量。要广泛宣传10年来的战略性举措、变革性实践、突破性进展、标志性成果,宣传10年来的伟大变革在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有的里程碑意义,激励全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章,夺取中国特色社会主义新胜利。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正参观展览。

下午3时45分,习近平等领导同 志来到北京展览馆,走进展厅参观展 览。展览紧扣"奋进新时代"这一主题,以党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央治国理政为主线,聚焦新时代10年党和国家事业的伟大成就、伟大变革,既展现事业发展的新局新貌,又揭示变革背后的力量和动能;既展现新时代中国共产党人的政治引领、思想指引,又反映广大人民群众团结一心、干事创业的良好风貌。展览设序厅、中央综合展区、地方展区、展望展区、室外展区和互动展区6个展区,面积超过3万平方米,运用图片、实物、模型等6000多项展览要素,角度丰富、内涵饱满。(下转7版)

就俄罗斯伊热夫斯克市发生校园枪击事件 **习近平向俄罗斯总统普京致慰问电**

新华社北京9月27日电 国家主席习近平27日就俄罗斯伊热夫斯克市校园枪击事件向俄罗斯总统普京致慰问电。 习近平在慰问电中表示,惊悉贵国伊热夫斯克市发生校园枪击事件,我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,向遇难者表示深切哀悼,向遇难者家属致以诚挚慰问。

创业创新发展之路越走越宽



本报记者 梁和峰

"继续努力,不断寻找新的商机 和发展新的商业模式。"

——习近平 2014 年 12 月 13 日 在江苏镇江调研时的讲话

时间又过去7年多,61岁的惠龙易通董事长施文进,依然走在创业创新路上——以一名优秀退役军人的姿态。

2014年12月13日,习近平总书记来镇江调研,走进惠龙易通国际物流股份有限公司,了解企业的经营发展情况,赞赏企业的创业创新精神,希望惠龙继续努力,不断寻找新的商机和发展新的商业模式。

"7年来,我最难忘就是总书记的

那句话。总书记的话,为惠龙易通提 供了科学的道路指引和强大的精神 激励。这早已成为我个人进步和企 业发展的信条。"施文进说,作为国家 高新技术企业,惠龙只有时刻保持创 业创新的激情,不断努力开拓进取, 发展之路才能真正越走越宽。

在此7年前,惠龙从一家钢铁物流企业出发,研发建成全国首个货物运输集中配送电商平台,透过多式联运在线组合、空驶运力智能匹配等技术创新和模式创新,首开国内无车无船网络货运先河。

网络货运拥有方便快捷、节省运力等诸多优势,但也如所有创新企业和新兴业态一样,发展之路不可能始终顺风顺水甚至一蹴而就。特别在国际关系风云变幻、宏观形势错综复

杂的背景下,惠龙易通的发展,既面临战略机遇,又充满风险挑战。

就行业本身而言,交通运输特别是货物运输行业,竞争异常激烈,网络平台的加入一定程度上规范了行业秩序。但规范后的网络货运,实际税率又会远远高于传统运输业的原有税负,2016年营改增税制改革后,这转而带给网络平台巨大压力。

另一方面,近些年,国外资本争相进入事关国家敏感数据安全的网络货运领域。出于国家安全考虑,惠龙易通严拒境外资本投资。而众所周知,平台扩张阶段需要大量资金投入,"无钱可烧"往往就意味着无法做强做大。 (下转2版)



朱婕 盛林娟 视频制作 扫一扫 看相关视频

徐曙海专题会办督办重点信访事项

用心用情做好信访工作 切实保障群众合法权益

本报讯(记者 陈志奎)9月27日,市长徐曙海专题会办督办牵头包案的重点信访事项,听取全市信访工作情况汇报。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要指示精神,始终坚持人民至上,用心用情做好信访工作,切实保障群众合法权益,营造和谐稳定社会环境,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会上,徐曙海详细了解重点信访 事项的来龙去脉和问题成因,与市相 关部门和属地政府负责同志深入研 究解决办法。他要求,属地政府要把 化解重点信访事项作为一项重要政治任务,压紧压实镇村责任,运用法治思维和法治方式做好化解工作,切实把群众合理合法的利益诉求解决好。要坚持标本兼治,深入研究单个信访案例背后的普遍性问题和深层次原因,以点及面、源头治理,努力通过解决一个问题治理一类共性问题。

在认真听取全市信访工作情况 汇报后,徐曙海强调,信访工作事关 人民群众切身利益、事关社会和谐稳 定。要坚决扛起为民解难、为党分忧 的政治责任,始终保持"时时放心不 下"的责任感,全面排查梳理重大矛 盾风险,对苗头性、倾向性信访问题及时高效处置,切实把问题解决在基层、化解在萌芽。要加快积案化解,落实领导包案接访制度,"一案一专班"逐个推动,依法依规公正处理信访问题,用心用情维护群众合法权益,真正做到"事心双解"、不留隐患。要牢固树立"一盘棋"思想,拧紧责任链条、层层压实责任,强化板块部门协同配合,加大信访政策宣传力度,引导群众依法、理性表达利益诉求,维护社会和谐稳定。

副市长王文生,市政府秘书长马 国进参加会议。

润州强化组织系统自身建设

"学、讲、比、行"锻造"组工尖兵"

本报通讯员 汤昕怡 施静静 本报记者 孙晨飞

金秋时节,在习近平总书记视察过的四季春高效农业园里,呈现出一派瓜果丰收的喜人景象。润州区委组织部全体组工干部置身"田间课堂",深学细悟《习近平谈治国理政》第四卷,实地感受乡村振兴的强劲脉搏。

今年以来,润州区委组织部紧紧围绕"学、讲、比、行"主题主线,系统推进组工干部微学习、微调研、微思考、微习惯一体落实。"实施'四微'行动,主要目的是全力锻造一支'组工尖兵',为现代化一流主城区建设提供'硬核'保障。"润州区委常委、组织部部长梁亮介绍。

"沉浸式"学,激发原动力

从信息宣传文稿写作,到解读"党旗'镇'红、一线建功"工程,再到宏观经济简析与数字经济……每月举办的"组工讲坛"总能让润州组工干部们直呼"受用解渴"。讲坛内容紧扣中心工作和组织工作需要,一月一主题,一题一特色,邀请专家教授和行家里手传经送宝,组工干部们听得懂、记录准许得周光、有所思、有所表。

为营造"时时学、处处学、人人学"的浓厚氛围,润州区委组织部严格建立"第一议题"学习制度,部领导带头领学、科室内部集中研学、每名干部在岗自学,全力推进学习型机关建设。精心开展主题党日活动,集体研学党中央和省委、市委、区委重要会议精神,领悟"国之大者"的丰富内涵; (下转3版)

今日导读

逆势上扬

镇江外贸19个月增长 有何诀窍

2 版

顺势而为

预制菜产业绿色发展 前景可期

6版

强势出击

润州人社打好组合拳 根治欠薪

5版